



阿雷马梦想“5:2”

本报特派记者 李志刚

4月4日下午,鲁能泰山队一行乘坐大巴前往阿雷马的主场进行赛前适应训练。就在泰山队紧锣密鼓地进行练习之时,阿雷马俱乐部的工作人员在场边忙着调试电子显示屏,不知是有意还是无意,他们将比分一度调成了“阿雷马5:2鲁能泰山”。事后泰山球

员笑称“他们也就想想吧”,“这些东西不会影响我们的备战心情,说到底还是要到赛场上见个真章。”

目前阿雷马主要依仗几名外援打天下:前腰是斯洛伐克外援罗曼·切梅罗,中锋是来自新加坡的杀手诺阿兰莎,后腰位置则由乌拉

圭外援吉兰坐镇,这三名外援构成了阿雷马队的中轴线,深得该队主帅加努的信任。鲁能泰山主帅伊万在研究完阿雷马的比赛录像之后,特意表示“阿雷马中前场的几名外援个人能力突出”,他要求本队球员对阿雷马的这几名箭头人物“一定要进行贴身防守”,“尽量压

缩他们的空间,只有这样,才能更好地限制他们的发挥。”

几天之前,阿雷马刚刚在印尼国内联赛中主场取得胜利,目前全队士气正旺。“玛琅的球迷相当狂热,这里的主场气氛很强烈,对于任何一支客队都会造成一定的影响。”鲁能泰山队助理教练马

宝刚几天前在这里观看了一场印尼联赛,他已经将这些情况上报给伊万。伊万则表示“泰山队不会惧怕对手”,“我们来这里就是为了取胜,这里的球迷在场边怎么做我们不会去管,只要在场上拿下对手,我们就完成了任务。”

(印尼玛琅4月4日电)



显示屏的比分被调成5:2。

刘金东火线复出“补腰”

本报特派记者 李志刚

与几天前主场迎战成都谢菲联的中超联赛的首发阵容相比,现在出征印尼的鲁能泰山队缺少了王永珀、崔鹏、张弛三员大将。王永珀的位置由奥比纳顶替、张弛的位置可以由周海滨顶替,那么崔鹏的位置呢?在泰山队客场挑战阿雷马的比赛中,谁来担任首发后腰?伊万的选择很有可能是刘金东。

4月4日,鲁能泰山队在比赛之前最后一堂训练课中演练了442阵型:门将杨程;后卫苑维玮、里卡多、雷纳托、郑铮;中场刘金东、周海滨、安塔尔、李微;前锋韩鹏、奥比纳。伊万要求全体球员“时刻保持队形,注意加强跑动”,“无论是有球还是无球,大家都必须动起来。每个人多跑几

步,我们就能在场上占据主动。”此前因伤休整了几个月的刘金东,在对抗练习中表现得相当不错,这也让伊万吃了一颗定心丸。

针对阿雷马队踢法硬朗的特点,伊万制定了“针锋相对”的作战方针,“我们每一名球员在场上都应该有一个明确的盯防对象,谁也不能让自己的盯防对象轻松拿球。我们要尽量压缩对手的空间,在无球防守时做好抢断、反击的准备。”在全队训练结束之后,伊万在训话时又特意强调“阿雷马也在想着如何赢球”,“阿雷马并没有放弃亚冠联赛的打算,明天的比赛会异常艰苦,我们必须加倍付出才有可能取得理想的成绩。”

(印尼玛琅4月4日电)



伊万(左)和对方主教练加努握手。 本版照片均为特派记者 李志刚 摄

印尼地震 泰山无碍

本报印尼玛琅4月4日讯
(特派记者 李志刚)4月4日凌晨,印度尼西亚中爪哇省的芝拉扎发生里氏7.1级强烈地震,正在印尼准备亚冠联赛的泰山队成为中国球迷关注的焦点。“玛琅无震感,这次地震不会影响我们备战。”鲁能泰山队大将韩鹏通过微博给所有关心泰山队的人士报了一个平安。

除了此次地震灾区之外,印尼首都雅加达、西爪哇和日惹等地也有较强震感。而鲁能

泰山队目前所处的玛琅位于印尼东爪哇,地震发生时泰山球员均在睡梦之中,只是到了4日早上才通过种种渠道了解到“印尼发生地震了”。

4月4日中午,记者询问了几位玛琅当地人,他们均表示“在地震发生时没有感觉到任何异样”,还有人特意告诉记者“不要担心”,“我们这里经常发生地震。中爪哇离玛琅远着呢,该做什么就做什么吧,不要让自己的心情受到影响。”

泰达力争亚冠三连胜

本报讯(记者 胡建明)

4月5日19时30分,天津泰达队将在主场迎战来自澳大利亚的墨尔本胜利队。面对这个小组实力最弱的对手,天津泰达队憋足了劲要拿下他们,力争获得亚冠三连胜,为提前获得小组出线权打下一个坚实的基础。

在前两轮的比赛中,天津泰达队出尽了风头,他们先是在客场1:0战胜了韩国的济州联队,接着又在主场以2:1战胜了日本的大阪钢巴队,以两连胜的姿态睥睨E组所有对手。相比之下,前来挑战的墨尔本胜利队就逊色了许多,他们在前两场比赛中,分别以1:5和1:2的比分输给了大阪钢巴队和济州联队,在小组中排名垫底。据了解,他们这次只带来了18名队员。值得注意的是,他们此番还带来一位女按摩师。球队配备女按摩师,这在足球比赛中是少见的事情。

由于首回合1:5大败给了大阪钢巴队,墨尔本胜利队的主帅梅里克下课,青年队的教练杜拉科维奇代替了他的位置,出任代理主教练。虽然明知实力不如天津泰达队,但杜拉科维奇并不想轻易放弃,“如果我们还想获得小组出线权,这场比赛一定要力争取得胜利,我们必须努力取得一个好的结果。”

4日下午,天津泰达队进行了赛前最后一次备战,让哈恩担忧的是,陈涛在训练中意外扭伤了右膝,他能否在与墨尔本胜利队的比赛中出场,还是个未知数。

搭建教学专业联盟平台 创新高职人才培养模式

山东经贸职业学院资产评估与管理特色发展之路

现在距离学生毕业还有三个月的时间,山东经贸职业学院资产评估与管理专业毕业生已被资产评估、房地产估价、土地估价等评估中介机构“订走”,甚至出现多家评估机构来“抢人”的现象,在财经类专业对口就业率普遍不高的现实下,该校资产评估与管理专业的对口就业率却连创新高,毕业生供不应求,该校资产评估与管理专业毕业生就业缘何这么火爆?该专业究竟有什么特色?记者近日到山东经贸职业学院进行了采访。

以市场需求为导向,合理设置专业

山东经贸职业学院党委书记鲁庆波告诉记者,2004年,经过广泛的社会调研,针对资产评估行业巨大的市场机遇和资产评估行业的从业人员数量捉襟见肘的现实情况,山东经贸职业学院成功申报资产评估与管理专业,并实现当年招生,成为全国

较早开设的该专业的院校之一,截至2011年该专业已有毕业生五届,主要分布在山东省潍坊、济南、青岛、烟台等各地市和黑龙江、吉林、湖北、四川等省份的各类评估中介机构、金融类机构和企事业单位,历年就业数据统计显示:学生一次性就业率达到98%以上,对口就业率在95%以上,毕业生在社会上呈现供不应求的状态,2008届毕业生曲宪勋现已经是潍坊金庆房地产评估有限公司的项目经理。

搭建教学专业联盟平台,创新人才培养模式。2010年,在不断深化校企合作的基础上,山东经贸职业学院财政金融学院作为发起人成立了教学专业联盟——山东省资产评估联盟,该联盟由专业相关的山东省政府部门(山东省财政厅、国土资源厅等)、行业协会(山东省资产评估协会、山东省房地产估价师协会、山东省土地估价师协

山东牧院入选80后大学生创富榜 富豪毕业院校前20强

近期,法制晚报与创业之家网站联合发布了2010年中国80后大学生创富榜,山东畜牧兽医职业学院8位毕业生榜上有名,该校也因此进入2010年中国80后大学生创富榜富豪毕业院校前20强(榜单另附),上榜院校中绝大多数是国家“211”、“985”工程重点高校,该校是上榜人位居前八位的20所高校中唯一的高职学院。

多年来,该校始终坚持“工学结合、校企结合、产教结合”的办学特色,突出实践教学,强化技能培养,为社会培养了大批应用型、创业型高技能人才,毕业生就业一直保持着供不应求的良好态势,该校高度重视学生创业教育与就业指导,注重学生的创业意识和创业能力培养,卓有成效的创业教育,培养出一批又一批优秀创业明星。去年12月,该校发起并组织了“百名创业明星校友”评选活动,表彰了110位校友,



2009年,该校被山东省人事厅、教育厅命名为“山东省首批大学生创业教育示范院校”,2010年,被山东省教育厅评选为“山东省省级示范性高职院校”,被国家教育部、财政部确定为“国家示范性(骨干)高职建设院校”。

近年来,国家高度重视农业,持续加大对农业的投入力度,农业创业前景广阔,从2010年中国80后大学生创富榜单看,上榜富豪中从事农业及相关行业的创

业者人数排在第二位,占上榜总人数的16.6%,其中从事生猪(野猪)养殖的最多,其次是土鸡、山鸡、肉鸡、蛋鸡等,这充分说明,创业致富的重头戏已悄然向农村和农业行业转移,由此可鉴,畜牧业这一传统行业,的确又是不乏时尚、充满生机、潜力无限的朝阳产业,畜牧兽医人才在创业立业的“春天里”可以有所为,必将大有作为。

(通讯员:王金培、左恒芬)